
В Тайшетском районе возбуждено уголовное дело по факту двойного убийства

Вечером 21 июня 2012 года в одном из домов деревни Конторка Тайшетского района компания молодых людей распивала спиртные напитки. По имеющейся информации, между участниками застолья возник конфликт, в результате которого были убиты двое мужчин. Один из них найден с ножевыми ранениями в доме, тело второго было сброшено в реку. Сейчас ведутся его поиски.

По данному факту следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбудили уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Для раскрытия данного преступления создана следственно-оперативная группа из числа следователей регионального управления СК России и ГУ МВД России по Иркутской области. Установлен подозреваемый в совершении двойного убийства - 19-летний житель деревни Конторка.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/736026>